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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2,  м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua,  код  ЄДРПОУ 37508596

 

На № ___________ від ___________
   

Державна регуляторна служба 
України

Щодо погодження проекту 
постанови

Мінекономіки направляє доопрацьований проект постанови Кабінету Міністрів 

України "Про затвердження Порядку надання повної або часткової компенсації 

відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштування та/або здійснення 

господарської діяльності у межах індустріальних парків" (далі – проект постанови), 

розроблений на виконання пункту 1 частини третьої статті 34 Закону України 

"Про індустріальні парки".

Просимо розглянути та погодити його відповідно до Закону України 

"Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" 

у найкоротший термін.

Додатки:  1. Проект постанови на 8 арк.
2. Пояснювальна записка на 4 арк.
3. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту 

постанови з метою одержання зауважень і пропозицій на 1 арк.
4. Копія наказу про виконання обов'язків Міністра на 1 арк.
5. Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови на 12 арк.

Заступник Міністра Олександр ГРИБАН

Наталія НІКІТОЧКІНА
(050)18-89-29

mailto:meconomy@me.gov.ua
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82
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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З 
з особового складу

02 серпня 2022 року № 761-К

Київ

Про виконання обов’язків Міністра

Доручаю виконання обов’язків Міністра економіки України на час моєї 

відпустки з 3 по 7 серпня  2022 року  першому заступнику Міністра Кудіну 

Денису Ігоровичу.

Перший віце-прем’єр-міністр 
України – Міністр Юлія СВИРИДЕНКО



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

"Про затвердження Порядку надання повної або часткової компенсації 
відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштування та/або 
здійснення господарської діяльності у межах індустріальних парків"

1. Мета
Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку 

надання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами 
(позиками) на облаштування та/або здійснення господарської діяльності у 
межах індустріальних парків" (далі – проект акта) розроблено з метою 
визначення процедури надання повної або часткової компенсації відсоткової 
ставки за кредитами (позиками) керуючим компаніям, ініціаторам створення-
суб’єктам господарювання та учасникам індустріальних парків, включених до 
Реєстру індустріальних парків.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблено Мінекономіки на виконання пункту 1 

частини третьої статті 34 Закону України "Про індустріальні парки" (далі – 
Закон) (зі змінами, внесеними Законом України від 07.09.2021 № 1710-ІХ 
"Про внесення змін до Закону України "Про індустріальні парки" та деяких 
інших законодавчих актів України щодо залучення інвестицій у промисловий 
сектор економіки шляхом стимулювання створення індустріальних парків").

Вказаними змінами конкретизуються механізми державного стимулювання 
облаштування та функціонування індустріальних парків, зокрема, здійснення 
повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками).

Прикінцевими положеннями Закону України від 07.09.2021 № 1710-ІХ 
"Про внесення змін до Закону України "Про індустріальні парки" та деяких 
інших законодавчих актів України щодо залучення інвестицій у промисловий 
сектор економіки шляхом стимулювання створення індустріальних парків" 
Кабінету Міністрів України доручено у шестимісячний строк з дня набрання 
чинності цим Законом, зокрема прийняти нормативно-правові акти, необхідні 
для реалізації цього Закону.

У зв'язку із цим, виникла необхідність розроблення даного проекту акта.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити Порядок надання повної або 

часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками) на 
облаштування та/або здійснення господарської діяльності у межах 
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індустріальних (промислових) парків (далі – Порядок), який буде визначати 
процедуру повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами 
(позиками) керуючим компаніям, ініціаторам створення-суб’єктам 
господарювання та учасникам індустріальних (промислових) парків, включених 
до Реєстру індустріальних (промислових) парків.

Порядком визначено, що компенсація надається:
керуючим компаніям та/або ініціаторам створення-суб’єктам 

господарювання індустріального (промислового) парку за кредитами 
(позиками), залученими для облаштування індустріальних парків; 

учасникам індустріальних парків за кредитами (позиками), залученими для 
здійснення господарської діяльності.

Компенсація надається заявникам, які на дату подання заяви не мають:
відкритих проваджень у справі про банкрутство, та/або яких не визнано 

банкрутами, та/або які не перебувають на стадії ліквідації;
прострочену більш як шість місяців заборгованість перед державним 

бюджетом, Пенсійним фондом України та фондами загальнообов’язкового 
державного соціального страхування.

Відповідно до Порядку, повна або часткова компенсація відсоткової ставки 
за кредитами (позиками) (далі – компенсація) надається заявникам за фактично 
нараховані і сплачені у не більше, ніж трьох попередніх роках відсотки за 
користування кредитами (позиками) у розмірі 1,5 облікової ставки 
Національного банку, що діє на дату нарахування відсотків, але не вище 
розмірів, передбачених кредитними договорами, зменшених на 5 відсоткових 
пунктів.

Порядок встановлює, що для отримання компенсації заявник повинен 
подати до Мінекономіки заяву, в якій міститься, зокрема, інформація про 
надання компенсації з інших джерел, звернення заявника про надання 
компенсації з інших джерел у році, в якому очікується отримання компенсації, 
за формою згідно з додатком до Порядку. 

Надання компенсації за рахунок коштів державного бюджету одному 
заявникові здійснюється лише один раз. 

Порядок також встановлює, що обсяг компенсації, що надається заявнику 
за рахунок коштів державного бюджету, не може перевищувати:

для керуючої компанії – 60 млн гривень;
для учасника – 45 млн гривень.
Довідково: обмеження обсягу коштів для керуючої компанії взято з урахуванням 

отриманої від ініціаторів створення індустріальних парків, включених до Реєстру 
індустріальних (промислових) парків, інформації щодо орієнтовних середніх обсягів потреб 
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у державному стимулюванні за відповідними напрямами. Обмеження обсягу коштів для 
учасника взято з урахуванням отриманої Мінекономіки інформації щодо середнього обсягу 
інвестицій, які передбачалося залучити для реалізації одного проекту в індустріальних 
парках до 2022 року (біля 10 млн євро).

Крім того, таке обмеження та можливість отримання відповідного виду державного 
стимулювання лише один раз сприятиме ефективності використання залучених кредитів і 
коштів державного бюджету.

Також, Порядок визначає випадки, коли Мінекономіки припиняє розгляд 
документів та встановлює терміни для повідомлення про це заявника.

Порядок встановлює, що звернення заявників розглядаються утвореною 
Мінекономіки постійно діючою міжвідомчою комісією з підготовки 
рекомендацій щодо державного стимулювання індустріальних парків (далі – 
Комісія), яка готує рекомендації про надання компенсацій у межах визначених 
бюджетних асигнувань на відповідний бюджетний рік.

Разом із цим, Порядком визначені критерії розгляду Комісією поданих 
звернень заявників.

Порядком визначено, що на підставі рекомендацій Комісії про надання 
та/або відмову в наданні компенсацій Мінекономіки приймає відповідний наказ 
та розміщує на своєму веб-сайті інформацію про обсяги надання компенсацій із 
урахуванням розподілу вивільнених обсягів компенсацій та їх частку в обсязі 
витрат, які компенсуються, щодо кожного заявника.

4. Правові аспекти
Закон України "Про індустріальні парки".

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребує додаткового фінансування з 

державного та місцевих бюджетів, оскільки проектом акта передбачається 
затвердження норм саме щодо процедури здійснення компенсації витрат 
заявників, як передбачено Законом.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Консультації із заінтересованими сторонами щодо проекту акта не 
проводилися. Проект акта не потребує розгляду Науковим комітетом 
Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
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7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 
створюють підстави для дискримінації.

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи 
проект постанови буде подано до Національного агентства з питань запобігання 
корупції.

8. Прогноз результатів
Ефективність реалізації проекту акта буде оцінюватися за такими 

показниками: кількість поданих звернень для отримання компенсацій, кількість 
підготовлених рішень про надання та/або відмову в наданні компенсацій.

Заінтересована сторона Вплив реалізації 
акта на 
заінтересовану 
сторону

Пояснення очікуваного 
впливу

Керуюча компанія, 
ініціатор створення - 
суб’єкт господарювання 
та учасник 
індустріального парку

Позитивний Порядок сприятиме чіткому 
розумінню процедури отримання 
компенсацій за кредитами 
(позиками), залученими для 
облаштування та/або здійснення 
господарської діяльності у межах 
індустріальних (промислових) 
парків.

Органи державної влади 
та місцевого 
самоврядування

Позитивний Забезпечення дотримання вимог 
законодавства.

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України Денис КУДІН
___ ____________________ 2022 р.



ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від                       2022 р. №

ПОРЯДОК
надання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами 

(позиками) на облаштування та/або здійснення господарської діяльності 
у межах індустріальних парків 

1. Цей Порядок визначає процедуру надання повної або часткової 
компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками) (далі – компенсація) 
керуючим компаніям, ініціаторам створення-суб’єктам господарювання та 
учасникам індустріальних парків, на облаштування та/або здійснення 
господарської діяльності у межах індустріальних парків, включених до Реєстру 
індустріальних парків (далі – заявники).

2. Компенсація витрат заявникам на облаштування та/або здійснення 
господарської діяльності у межах індустріальних парків за рахунок коштів 
державного бюджету здійснюється Мінекономіки відповідно до цього Порядку 
та може надаватися одному заявнику в одному індустріальному парку лише 
один раз.

Компенсація за рахунок коштів місцевого бюджету здійснюється Радою 
міністрів Автономної Республіки Крим, місцевою державною адміністрацією 
або органом місцевого самоврядування з урахуванням положень цього 
Порядку.

Компенсація за рахунок коштів з інших джерел, не заборонених законом, 
здійснюється відповідно до законодавства.

Компенсація надається: 
керуючим компаніям та/або ініціаторам створення-суб’єктам 

господарювання індустріального парку за кредитами (позиками), залученими 
для облаштування індустріального парку; 

учасникам індустріальних парків за кредитами (позиками), залученими 
для здійснення господарської діяльності у межах індустріального парку.

Надавачі залучених заявниками кредитів (позик) повинні мати ліцензії на 
здійснення банківської діяльності та/або діяльності з надання фінансових 
послуг, які підлягають ліцензуванню.

3. Компенсація надається заявникам за нараховані і сплачені у не 
більше, ніж трьох попередніх роках відсотки за користування кредитами 
(позиками) у розмірі 1,5 облікової ставки Національного банку, що діє на дату 
нарахування відсотків, але не вище розмірів, передбачених кредитними 
договорами, зменшених на 5 відсоткових пунктів. 

Сума компенсації, що надається заявнику за рахунок коштів державного 
бюджету не може перевищувати:

для керуючої компанії та/або ініціатора створення-суб’єкта 
господарювання індустріального (промислового) парку – 60 млн. гривень;
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для учасника індустріального парку – 45 млн. гривень. 
Компенсація надається заявникам, стосовно яких на дату подання заяви 

не відкрито провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність) 
та/або які не перебувають на стадії ліквідації.

Компенсація не надається заявникам за укладеними договорами, відсотки 
за користування якими в році, в якому очікується отримання компенсації, а 
також у попередні роки, здешевлювалися (компенсувалися) за рахунок коштів, 
передбачених за іншими державними програмами.

4. Заявник, який має намір отримати компенсацію з державного 
бюджету, подає до Мінекономіки не пізніше 10 квітня року, в якому очікується 
отримання компенсації, заяву, в якій міститься, зокрема, інформація про 
надання компенсації з інших джерел, звернення заявника про надання 
компенсації з інших джерел у році, в якому очікується отримання компенсації, 
за формою згідно з додатком до Порядку (в паперовій або електронній формі), 
до якої додаються: 

копія договору про створення та функціонування індустріального парку 
(для керуючої компанії) або договору про здійснення господарської діяльності 
в межах індустріального парку (для учасника);

копія договору про надання кредиту (позики);
копії документів, які підтверджують фактичну сплату та обсяг сплачених 

відсотків за користування кредитом (позикою) у попередніх роках;
інформація від надавача кредиту (позики) про виконання умов 

кредитного договору та фактично сплачені відсотки за кредитом (позикою);
інформація щодо права власності (користування) земельними ділянками в 

межах відповідного індустріального парку; 
інформація щодо якісних та кількісних характеристик об’єктів інженерно-

транспортної інфраструктури, основних засобів для будівництва, на придбання 
яких залучено кредит (позику);

копії проектно-кошторисної документації (із корегуваннями, у разі 
наявності) щодо заходів з облаштування індустріального парку або заходів із 
здійснення господарської діяльності;

інформація про поточний рахунок, відкритий в банку для перерахування 
коштів;

інша інформація на розсуд заявника, яка стосується компенсації.
У випадку, якщо заявником отримано компенсацію за фактично 

нараховані і сплачені у попередніх роках відсотки за користування кредитами 
(позиками) з інших джерел, надаються копії документів, що підтверджують 
факт її надання та суму.

Заявник має право в будь-який момент відмовитися від отримання 
компенсації у році, в якому ним очікувалося її отримання, шляхом письмового 
повідомлення про це Мінекономіки, але не пізніше 10 листопада відповідного 
року.
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Відмова від отримання компенсації не обмежує заявника в поданні заяв на 
отримання компенсації в майбутньому.

Якщо після дати подачі заяви заявнику стане відомо про можливість 
залучення коштів для компенсації з інших джерел, така інформація разом із 
зменшеною очікуваною сумою компенсації може письмовим повідомленням 
додатково подаватися заявником до Мінекономіки, але не пізніше 10 листопада 
відповідного року.

5. У разі, якщо документи подано не у повному обсязі, Мінекономіки 
припиняє розгляд заяви, про що повідомляє заявника з обґрунтуванням підстав 
припинення розгляду впродовж 5 робочих днів з дня отримання такої заяви. 
Якщо заяву та документи надіслано електронною поштою або за допомогою 
інших засобів зв’язку, таке повідомлення заявнику здійснюється електронною 
поштою або за допомогою інших засобів зв’язку. 

В такому випадку заявник має право повторно подати заяву в разі зміни 
або усунення обставин, у зв’язку з якими її розгляд був припинений, відповідно 
до пункту 4 цього Порядку, але не пізніше, ніж до 20 червня року, в якому 
очікується отримання компенсації.

6. Отримані від заявника документи (у разі якщо подані в повному 
обсязі) Мінекономіки впродовж п'яти робочих днів з моменту їх надходження 
подає на розгляд заінтересованим центральним і місцевим органам виконавчої 
влади, органу місцевого самоврядування (далі – заінтересовані органи) з метою 
перевірки достовірності, актуальності, повноти та коректності інформації, що 
міститься у поданих заявником документах, а також її відповідності 
законодавству.

Заінтересовані органи не пізніше, ніж через десять робочих днів з дня 
надходження документів, надають Мінекономіки інформацію про результати 
розгляду ними документів.

7. В разі, якщо подані документи не відповідають вимогам пункту 4 
цього Порядку щодо їх достовірності, актуальності, повноти та коректності 
інформації, а також її відповідності законодавству, розгляд заяви припиняється, 
про що Мінекономіки повідомляє заявнику з обґрунтуванням підстав 
припинення розгляду впродовж 20  робочих днів з дня отримання заяви від 
заявника.

В такому випадку заявник має право повторно подати заяву в разі зміни 
або усунення обставин, у зв’язку з якими її розгляд був припинений, відповідно 
до пункту 4 цього Порядку, але не пізніше, ніж до 20 червня року, в якому 
очікується отримання компенсації.

8. Отримані заяви та документи, зазначені в пункті 4 цього Порядку, 
розглядаються утвореною Мінекономіки постійно діючою міжвідомчою 
комісією з підготовки рекомендацій щодо державного стимулювання 
індустріальних парків (далі – Комісія).

9. Мінекономіки забезпечує організацію роботи Комісії. 
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Положення про Комісію та її персональний склад затверджується 
Мінекономіки.

Комісія за результатами розгляду наданих документів готує рекомендації 
про надання компенсацій заявникам у межах визначених бюджетних 
асигнувань на відповідний бюджетний період.

10. Під час розгляду заяв Комісією враховуються такі критерії:
статус заявника (керуюча компанія, ініціатор створення - суб’єкт 

господарювання, учасник індустріального парку);
співвідношення суми заявленої компенсації до суми сплачених у 

попередніх роках відсотків за користування кредитом (позикою);
період, на який залучено кредит (позику) та його обсяг;
надання у попередніх і поточному періодах державного стимулювання, в 

тому числі компенсації, з інших джерел;
кількість учасників в індустріальному парку заявника;
кількість інших суб'єктів індустріального парку в індустріальному парку 

заявника.
11. В разі, якщо заявлені обсяги компенсації перевищують загальний 

обсяг видатків державного бюджету на надання компенсації у відповідному 
бюджетному періоді, комісія має право пропорційно зменшувати обсяги 
компенсації заявникам із урахуванням критеріїв, зазначених у пункті 10 цього 
Порядку, до рівня, який не перевищує такого обсягу.

12. Комісія за результатами розгляду заяв готує рекомендації про надання 
компенсації заявникам з відображенням її розміру в розрізі заявників до 
15 жовтня року, в якому передбачається надання компенсації.

13. Мінекономіки протягом 5 робочих днів з дня прийняття Комісією 
рекомендацій про надання та/або відмову в наданні компенсацій приймає 
рішення щодо надання компенсацій або відмову в наданні компенсацій, яке 
оформлюється у вигляді наказу.

Протягом 2 робочих днів з дня прийняття наказу Мінекономіки 
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті інформацію про обсяги надання 
компенсацій та їх частку в обсязі витрат, які компенсуються, щодо кожного 
заявника, а також перелік заявників, яким відмовлено в наданні компенсації у 
поточному році.

14. В разі наявності випадків відмови з боку заявників від отримання 
компенсації, зменшення ними обсягів очікуваної компенсації вивільнені обсяги 
компенсацій пропорційно розподіляються між іншими заявниками з 
урахуванням положень пункту 2 цього Порядку.

15. Мінекономіки не пізніше 25 листопада приймає рішення щодо 
надання компенсацій із урахуванням розподілу вивільнених обсягів 
компенсацій, яке оформлюється у вигляді наказу.

Протягом 2 робочих днів з дня прийняття наказу Мінекономіки 
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті інформацію про обсяги надання 
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компенсацій із урахуванням розподілу вивільнених обсягів компенсацій та їх 
частку в обсязі витрат, які компенсуються, щодо кожного заявника.

________________________________



Додаток  
до Порядку

ЗАЯВА

на отримання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитом 
(позикою) на облаштування та/або здійснення господарської діяльності у межах 
індустріального (промислового) парку, здійснених   _______________________
____________________________________________________________________,
 (найменування юридичної особи, ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі 
підприємств і організацій України, серія (за наявності) та номер паспорта, унікальний номер запису в Єдиному 
державному демографічному реєстрі (у разі внесення інформації про особу до Єдиного державного 
демографічного реєстру), реєстраційний номер облікової картки платника податків крім фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у 
паспорті)
що  є _______________________________________________________________,

(керуючою компанією, ініціатором створення - суб’єктом господарювання, учасником) 
________________________________________________________________________________________________

(назва індустріального парку)
____________________________________________________________________

(місцезнаходження індустріального парку)

№

Заходи, 
для 

реалізації 
яких 

залучено 
кредит 

(позику)

Обсяг 
залученого 

кредиту 
(позики),
тис грн

Період, на 
який 

залучено 
кредит 

(позику), 
років

Дата та сума 
нарахованих 
відсотків за 

користування 
кредитом 

(позикою) у 
попередніх 

роках, 
тис грн

Дата та сума 
сплачених 

відсотків за 
користування 

кредитом 
(позикою) у 

попередніх роках, 
тис грн

Загальна 
сума 

сплачених 
відсотків за 
користуван
ня кредитом 
(позикою)

Заявлена 
сума 

компенсац
ії, тис грн

Інформація про надання компенсації з інших джерел
Надання компенсації з інших джерел: _________________

(так/ні)
Рік компенсації: __________

Джерело фінансування: _____________________________________________
(місцеві бюджети або інші джерела)

Надавач: _________________________________________________________
(найменування юридичної особи, ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі 
підприємств і організацій України)
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Дата рішення про надання компенсації: _________________________
(місяць, рік)

Обсяг компенсації: _________________________
(тис грн)

Інформація про звернення заявника
про надання компенсації з інших джерел

Дата подання заяви про надання компенсації з інших джерел: ____________
(дд.мм.рррр)

Джерело фінансування: _____________________________________________
(місцеві бюджети або інші джерела)

Надавач: _________________________________________________________
(найменування юридичної особи, ідентифікаційний номер юридичної особи в Єдиному державному реєстрі 
підприємств і організацій України)

Обсяг компенсації: _________________________ 
(тис грн)

Банківські реквізити заявника для перерахування суми компенсації 

_________________            __________________              ________________
       (підпис)                                     (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)          (дата)

____________________________



Проект

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                             2022 р. №     

Київ

Про затвердження Порядку надання повної або часткової компенсації 
відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштування 

та/або здійснення господарської діяльності у межах індустріальних парків

Відповідно до пунктів 9 та10 частини першої статті 27, пункту 1 частини 
третьої статті 34 Закону України "Про індустріальні парки" Кабінет Міністрів 
України постановляє:

1. Затвердити Порядок надання повної або часткової компенсації 
відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштування та/або здійснення 
господарської діяльності у межах індустріальних парків, що додається.

2. Органам місцевого самоврядування рекомендувати застосовувати 
положення Порядку, затвердженого пунктом 1 цієї постанови, при прийнятті 
рішень щодо надання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за 
кредитами (позиками) на облаштування та/або здійснення господарської 
діяльності у межах індустріальних парків.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82


АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

"Про затвердження Порядку надання повної або часткової компенсації 
відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштування та/або здійснення 

господарської діяльності у межах індустріальних парків" 
(далі – проект постанови)

I. Визначення проблеми
Верховною Радою України прийнято Закон України від 07.09.2021 № 1710–ІХ 

"Про внесення змін до Закону України "Про індустріальні парки" та деяких інших 
законодавчих актів України щодо залучення інвестицій у промисловий сектор 
економіки шляхом стимулювання створення індустріальних парків" (далі – Закон 
№ 1710), який набрав чинності в жовтні 2021 року.

Законом № 1710 конкретизуються механізми державного стимулювання 
облаштування та функціонування індустріальних парків, у тому числі за бюджетні 
кошти, а також змінюється порядок включення індустріальних парків до Реєстру 
індустріальних (промислових) парків (далі – Реєстр).

Так, відповідно до статті 34 "Про індустріальні парки" (зі змінами, внесеними 
Законом № 1710) (далі – Закон) з метою створення та функціонування індустріальних 
парків керуючим компаніям, ініціаторам створення - суб’єктам господарювання та 
учасникам індустріальних парків за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів 
та з інших джерел, не заборонених законодавством, зокрема надається повна або 
часткова компенсація відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштування 
та/або здійснення господарської діяльності у межах індустріального парку у порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів України.

Чинним законодавством сьогодні не врегульовано процедуру надання повної 
або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками) на 
облаштування та/або здійснення господарської діяльності у межах індустріального 
парку, як це визначено статтею 34 Закону.

З огляду на зазначене, сьогодні потенційні заявники – керуючі компанії, 
ініціатори створення-суб’єкти господарювання та учасники індустріальних парків, 
включених до Реєстру, не можуть скористатися цим видом державного 
стимулювання.

Відповідно до Прикінцевих положень Закону № 1710 Кабінету Міністрів 
України доручено у шестимісячний строк з дня набрання чинності цим Законом, 
зокрема прийняти нормативно-правові акти, необхідні для реалізації цього Закону.

Проект постанови розроблено Мінекономіки на виконання  пункту 9 частини 
першої статті 27 та пункту 1 частини третьої статті 34 Закону з метою визначення 
механізму надання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами 
(позиками), передбачених у державному, місцевому бюджетах та інших джерелах, не 
заборонених законом для облаштування та/або здійснення господарської діяльності у 
межах індустріального парку керуючим компаніям, ініціаторам створення-суб’єктам 
господарювання та учасникам індустріального парку, включеного до Реєстру. 

Проектом постанови пропонується затвердити Порядок надання повної або 
часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштування 
та/або здійснення господарської діяльності у межах індустріальних парків (далі – 
Порядок), який буде визначати механізм надання повної або часткової компенсації 
відсоткової ставки за кредитами (позиками) керуючим компаніям, ініціаторам 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#n82


2

створення-суб’єктам господарювання та учасникам індустріальних (промислових) 
парків, включених до Реєстру індустріальних парків (далі – заявники).

Відповідно до Порядку, повна або часткова компенсація відсоткової ставки за 
кредитами (позиками) (далі – компенсація) надається заявникам за фактично 
нараховані і сплачені у не більше, ніж трьох попередніх роках відсотки за 
користування кредитами (позиками) у розмірі 1,5 облікової ставки Національного 
банку, що діє на дату нарахування відсотків, але не вище розмірів, передбачених 
кредитними договорами, зменшених на 5 відсоткових пунктів. 

Сума компенсації, що надається заявнику, не може перевищувати:
для керуючої компанії – 60 млн гривень;
для учасника – 45 млн гривень.
Порядок встановлює, що для отримання компенсації заявник повинен подати 

до Мінекономіки звернення (документи в паперовій або електронній формі) згідно з 
цим Порядком.

Також, Порядок визначає випадки, коли Мінекономіки припиняє розгляд 
документів та встановлює терміни для повідомлення про це заявника.

Порядок передбачає, що звернення заявників розглядаються утвореною 
Мінекономіки постійно діючою міжвідомчою комісією з підготовки рекомендацій 
щодо державного стимулювання індустріальних парків (далі – Комісія), яка готує 
рекомендації про надання компенсацій у межах визначених бюджетних асигнувань на 
відповідний бюджетний рік.

Разом із цим, Порядком визначені критерії розгляду Комісією поданих 
звернень заявників.

Порядком визначено, що на підставі рекомендацій Комісії про надання та/або 
відмову в наданні компенсацій Мінекономіки приймає відповідний наказ та розміщує 
на своєму веб-сайті інформацію про обсяги надання компенсацій із урахуванням 
розподілу вивільнених обсягів компенсацій та їх частку в обсязі витрат, які 
компенсуються, щодо кожного заявника.

У зв'язку із цим, виникла необхідність розроблення даного проекту постанови.
Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи) Так Ні
Громадяни -
Держава +
Суб’єкти господарювання, +
у тому числі суб'єкти 
малого підприємництва

-

Проблема обумовлена чинними нормативно-правовими актами, а тому не може 
бути вирішена за допомогою ринкових механізмів та вже діючих регуляторних актів. 

ІІ. Цілі державного регулювання
Цілями державного регулювання, визначеного проектом постанови, є:
створення умов для отримання державного стимулювання, передбаченого 

Законом, потенційними заявниками;
сприяння залученню інвестицій у промисловий сектор економіки шляхом 

стимулювання створення індустріальних парків;
покращення інвестиційного клімату в Україні.
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ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1. Визначення альтернативних способів.
Під час розроблення проекту постанови розглянуто такі альтернативні способи 

досягнення визначених цілей.

Вид альтернативи Опис альтернативи
Альтернатива 1. Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін.

Цей спосіб не може бути реалізовано, оскільки 
необхідність прийняття відповідного порядку визначено 
на законодавчому рівні.

Альтернатива 2. Прийняття регуляторного акта. 
Затвердження регуляторного акта забезпечить 
виконання законодавчих вимог і визначить механізм 
реалізації державного стимулювання в формі 
компенсації відповідних витрат заявників.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1. Відсутні Опосередкований негативний 

вплив на інвестиційну 
привабливість держави; 
уповільнення розвитку 
індустріальних парків. 

Альтернатива 2. Прийняття 
регуляторного акта 
забезпечить в цілому 
позитивний вплив на 
інвестиційну 
привабливість та 
залучення інвестицій в 
економіку держави, а 
також надасть 
можливість отримати 
потенційним заявникам 
передбачене 
законодавством 
державне стимулювання 
на облаштування та /або 
здійснення 
господарської 
діяльності у межах 
індустріальних парків.

Орієнтовні витрати на 
адміністративне регулювання за 
рік складатимуть 42 671 грн 
(розрахунок наведений в 
додатку 2).
Водночас обсяг зазначених витрат 
залежить від кількості 
індустріальних парків у Реєстрі та 
поданих заявок. 
Разом із цим у держави 
виникатимуть додаткові бюджетні 
витрати, пов’язані із забезпеченням 
реалізації цілей цього проекту 
постанови.
Так, Прикінцевими положеннями 
Закону № 1710 Кабінету Міністрів 
України доручено під час 
підготовки проекту Закону України 
про Державний бюджет України на 
2022 рік та наступні чотири роки 
передбачити видатки в сумі не 
менше 2 млрд гривень на 
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відповідний рік, у тому числі на 
реалізацію відповідної бюджетної 
програми.
Водночас, відповідні видатки в 
Державному бюджеті України на 
2022 рік відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян
Проект постанови не має прямого впливу на сферу інтересів громадян.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
Аналіз реальної кількості суб'єктів господарювання, які підпадатимуть під дію 

регулювання, здійснити неможливо, оскільки невідома кількість суб’єктів 
господарювання, що зможуть отримати повну або часткову компенсацію.

Станом на 09.08.22 до Реєстру включено 55 індустріальних парків 
(у 34 індустріальних парках вибрано керуючі компанії та у 20 індустріальних парках 
ініціаторами створення є суб'єкти господарювання).

Разом із цим, визначити до якої конкретно категорії суб’єктів господарювання 
(великі, середні, малі, мікро) відносяться заявники (ініціатори створення – суб’єкти 
господарювання, керуючі компанії та учасники індустріальних парків) не вбачається 
можливим, оскільки такі суб’єкти господарювання не інформують та не зобов’язані 
інформувати Мінекономіки про середню кількість працівників за звітний період 
(календарний рік) та річний дохід від своєї діяльності.

Водночас, враховуючи визначення учасника індустріального парку (умова 
щодо його реєстрації в межах індустріального парку), можливо стверджувати, що їх 
учасниками будуть виключно юридичні особи.

Достеменно встановити фактичну кількість суб’єктів господарювання, що 
подаватимуть заяву на отримання коштів, сьогодні неможливо, в тому числі й з 
урахуванням того, що зобов'язання щодо здійснення облаштування індустріального 
парку відповідно до умов договору про створення та функціонування індустріального 
парку передбачено як для ініціаторів створення, так і для керуючих компаній, і 
розподіл цього зобов'язання є предметом регулювання в рамках зазначеного договору.

Таким чином, для підготовки аналізу регуляторного впливу приймається до 
уваги, що дія регуляторного акта розповсюджуватиметься на 55 суб’єктів 
господарювання (кількість керуючих компаній та ініціаторів створення - суб'єктів 
господарювання, станом на 09.08.2022).

Розрахунок оцінки впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання для 
одного ініціатора створення – суб’єкта господарювання, керуючої компанії, учасника 
індустріального парку наведений у додатку 1.

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1. Х Залишається невизначеним 

порядок повної або часткової 
компенсації відсоткової ставки 
за кредитами (позиками) на 
облаштування та/або 
здійснення господарської 
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діяльності у межах 
індустріальних парків, що в 
свою чергу, унеможливлює 
отримання зазначеного 
державного стимулювання, 
передбаченого Законом. 

Альтернатива 2. Можливість отримання 
державного стимулювання, 
передбаченого Законом.

У ініціаторів створення 
індустріальних парків – 
суб’єктів господарювання 
виникатимуть додаткові 
витрати на підготовку 
документів для отримання 
повної або часткової 
компенсації відсоткової ставки 
за кредитами (позиками) на 
облаштування та/або 
здійснення господарської 
діяльності у межах 
індустріальних парків – в 
середньому буде витрачатися 
3 години 
(180 грн).

ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг 
результативності 

(досягнення цілей під 
час вирішення 

проблеми)

Бал результативності 
(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала

Альтернатива 1 1 Залишення існуючої на даний 
момент ситуації без змін є 
неприйнятною, оскільки 
унеможливлює отримання 
потенційними заявниками 
державного стимулювання, 
передбаченого Законом.
Опосередкований негативний вплив 
на інвестиційну привабливість 
держави; уповільнення розвитку 
індустріальних парків.

Альтернатива 2 4 У разі прийняття регуляторного 
акта будуть досягнуті задекларовані 
цілі. Його реалізація забезпечить 
виконання законодавчих вимог і 
визначить механізм реалізації 
державного стимулювання в формі 
повної або часткової компенсації 
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відсоткової ставки за кредитами 
(позиками) на облаштування та/або 
здійснення господарської 
діяльності у межах індустріальних 
парків.

Рейтинг 
результативнос

ті

Вигоди
(підсумок)

Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного 

місця 
альтернативи у 

рейтингу
Альтернатива 1 У разі 

залишення 
існуючої на 
даний момент 
ситуації без 
змін, вигоди для 
держави та 
суб’єктів 
господарювання 
відсутні.

Недосягнення запланованих 
результатів в зв'язку із 
відсутністю можливості 
отримання  потенційними 
заявниками компенсації.

У разі залишення 
існуючої на 
даний момент 
ситуації без змін 
проблема 
продовжуватиме 
існувати, що не 
забезпечить 
досягнення 
поставлених 
цілей.

Альтернатива 2 Покращення 
умов 
інвестиційної 
діяльності в 
Україні.
Створення 
механізму 
надання повної 
або часткової 
компенсації 
відсоткової 
ставки за 
кредитами 
(позиками) на 
облаштування 
та/або 
здійснення 
господарської 
діяльності у 
межах 
індустріальних 
парків

Обсяг витрат на 
адміністративне регулювання 
за рік залежатиме від 
кількості поданих заявок на 
отримання компенсації.
При збільшенні кількості 
індустріальних парків, 
включених до Реєстру, та 
ініціювання ними подання 
заявок для отримання 
компенсації, відповідним 
чином збільшуватимуться й 
витрати на адміністративне 
регулювання.
Разом із цим, при незначному 
зростанні кількості 
потенційних заявників у 
держави не виникатимуть 
додаткові бюджетні витрати, 
пов’язані із реалізацією цілей 
цього проекту постанови, 
оскільки роботу можливо 
реалізувати у межах 
кошторисних призначень 
Мінекономіки.

У рейтингу 
альтернатива 
посідає найвище 
місце, оскільки 
забезпечить 
досягнення 
цілей.



7

Рейтинг

Аргументи щодо 
переваги обраної 

альтернативи/причини
відмови від 

альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх чинників 
на дію запропонованого 

регуляторного акта

Альтернатива 1 Ситуація, що існує, не 
сприяє розвитку 
індустріальних парків

Х

Альтернатива 2 Обрана альтернатива 
сприятиме реалізації 
державного 
стимулювання 
індустріальних парків, 
передбаченого 
законодавством

Не прогнозується негативний 
вплив зовнішніх чинників.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми
Проект постанови розроблено з метою визначення процедури повної або 

часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками) керуючим 
компаніям, ініціаторам створення-суб’єктам господарювання та учасникам  
індустріального парку, включеного до Реєстру, на облаштування та/або здійснення 
господарської діяльності у межах індустріальних парків, як це передбачено пунктом 1 
частини третьої статті 34 Закону.

Запропонований проектом постанови Порядок сприятиме чіткому розумінню 
процедури отримання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за 
кредитами (позиками) заявника, пов'язаних з облаштуванням та/або здійсненням 
господарської діяльності у межах індустріальних парків, її строків та прозорості 
надання.

Для впровадження регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні 
заходи:

1) дії органів державної влади – провести погодження проекту регуляторного 
акта із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести 
проект акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування 
громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на 
офіційному веб-сайті Мінекономіки;

2) дії суб’єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання 
(пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет); враховувати порядок 
надання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками) 
керуючій компанії, ініціатору створення-суб’єкту господарювання, учаснику 
індустріального парку, пов'язаних з облаштуванням та/або здійсненням господарської 
діяльності у межах індустріальних парків.

Механізмом, який забезпечить розв’язання проблеми, є прийняття 
регуляторного акта.

Ризики впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає. Прийняття 
проекту постанови не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода у разі 
очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.
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VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів,
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати

або виконувати ці вимоги
Розрахунок оцінки ресурсів виконання вимог регуляторного акта наведений у 

додатках 1 та 2.
Реалізація проекту постанови дозволить створити умови для залучення 

інвестицій у розвиток індустріальних парків, надання державного стимулювання 
індустріальних парків, передбаченого законодавством.

Разом із цим, потенційні заявники (керуючі компанії, ініціатори створення-
суб’єкти господарювання та учасники індустріальних парків) нестимуть додаткові 
витрати на підготовку документів на отримання повної або часткової компенсації 
відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштуванням та/або здійсненням 
господарської діяльності у межах індустріальних парків.

Однак, підготовка такого переліку документів сприятиме отриманню 
відповідних компенсацій за кредитами (позиками) на облаштуванням та/або 
здійсненням господарської діяльності у межах індустріальних парків.

Тест малого підприємництва (М-Тест) не проводився, оскільки роботи, 
пов’язані з облаштуванням індустріальних парків необхідною інфраструктурою, 
потребуватимуть залучення значних сум інвестицій. Враховуючи наведене, 
регуляторний акт не справлятиме вплив на суб'єктів малого підприємництва.

Витрати на опрацювання поданих заяв на отримання компенсацій та 
забезпечення роботи Комісії будуть здійснюються в межах видатків, передбачених 
державним бюджетом на здійснення Мінекономіки своїх повноважень, а також за 
рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Передбачається, що регуляторний акт набере чинності відповідно до 

законодавства. 
Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, 

оскільки він регулює відносини, які мають пролонгований характер. Зміна строку дії 
регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих 
актів України. 

Термін набрання чинності регуляторним актом – постанова набиратиме 
чинності з дня її офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Показниками результативності регуляторного акта є кількість поданих заяв на 

отримання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами 
(позиками) на облаштуванням та/або здійсненням господарської діяльності у межах 
індустріальних парків, кількість рішень про надання або відмову у наданні 
компенсації.

Прийняття регуляторного акта дозволить покращити умови інвестиційної 
діяльності в Україні.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом 
збору та аналізу статистичних даних стосовно таких показників:
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розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових 
фондів, пов'язаних з дією акта;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або 
фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта, які безпосередньо 
пов’язані з дією регуляторного акта;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта 
(ініціатори створення, керуючі компанії та учасники індустріальних парків);

кількість прийнятих рішень про надання або відмову у наданні компенсації;
кількість поданих заяв на отримання компенсацій, які надійшли до 

Мінекономіки;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта;
співвідношення загального обсягу отриманого заявниками державного 

стимулювання до загального обсягу витрат, які заявлені для компенсації.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання – високий. Проект акта та 

відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено для громадського 
обговорення на офіційному веб-сайті Мінекономіки.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 
результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та 
періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 
Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності".

З урахуванням специфіки проекту постанови базове відстеження 
результативності регуляторного акта буде здійснюватися через один рік після 
набрання чинності шляхом проведення аналізу кількості поданих заяв на отримання 
повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками), 
пов'язаними з облаштуванням та/або здійсненням господарської діяльності у межах 
індустріальних парків та прийнятих відповідних рішень.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено 
через два роки після набрання чинності цього регуляторного акта шляхом збирання 
статистичних даних та аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового 
відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення 
заходів повторного відстеження.

У відповідному відстеженні братимуть участь такі цільові групи: ініціатори 
створення індустріальних парків, їх керуючі компанії,  учасники та Мінекономіки.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати 
департамент інвестицій Міністерства економіки України.

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економіки України Юлія СВИРИДЕНКО
___ ____________________ 2022 р.




